
Budapest Főváros IX. Kerület 
Ferencváros Önkormányzatának 
Pénzügyi Ellenőrzési Bizottsága 

Jegyzőkönyv 
készült a Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság 2025. november 11-én 

15.30 órakor megtartott rendes nyílt üléséről 

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal — Bakáts tér 14. 
II. emeleti ülésterem 

Jelen vannak: Gyurákovics Andrea elnök, 
Hanák Gábor, 
Mező Tímea, 

Medgyaszai Csaba, 
Csóti Zsombor (távol), 

tagok. 

Hivatal részéről: dr. Szüts Korinna jegyző, Dr. Egervári Éva aljegyző, Dr. Nagy Szilvia csoportvezető, Nehéz Jenő 

informatikus, Kardosné Terebes Tímea csoportvezető, Gulyás Tamás — a Szervezési Csoport munkatársa, Nyáry 

Lászlóné jegyzőkönyvvezető. 

Meghívott: Pataki Márton — a FEV IX. Zrt. vezérigazgatója. 

Gyurákovics Andrea: Köszöntöm a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság ülésén megjelenteket. A Pénzügyi 

Ellenőrzési Bizottság 2025. november 11-i ülését 15:31 órakor megnyitom. Megállapítom, hogy a Bizottság 4 fővel 

határozatképes. Kérdezem, hogy a kiküldött napirendhez képest van-e valakinek javaslata? Amennyiben nincs, 

úgy a kiküldött napirendi pontokról szeretnék kérni egy szavazást. 

PEB 13/2025. (XI.11.) sz. határozat 

Napirend: 

1./ Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának 2025. évi költségvetés módosítása 

174/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Reiner Roland alpolgármester 

2./ Az építményadóról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 
172/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: dr. Szüts Korinna jegyző 

3./ A telekadóról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 

173/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: dr. Szüts Korinna jegyző 

4./ Ferencváros közterületein a járművel várakozás rendjéről, a várakozási hozzájárulásokról és kiadásának 
eljárási szabályairól szóló 39/2011 (XII. 12.) önkormányzati rendelet módosítása 

193/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Reiner Roland alpolgármester



5./ Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

12/2024. (X. 7.) rendelet módosítása 

147/2025. sz. előterjesztés 

Előterjesztő: dr. Szüts Korinna jegyző 

6./ A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának és a Budapest Főváros IX. kerület 

Ferencvárosi Polgármesteri Hivatalnak kormányzati funkciókódjainak kiegészítése 

176/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: dr. Szüts Korinna jegyző 

7./ Tájékoztatás az INGA Café Kft. közterület-használati jogviszonyáról 
(4 igen, egyhangú) 

A szavazásban 4 bizottsági tag vett részt: 

Gyurákovics Andrea Igen 

Hanák Gábor Igen 

Medgyaszai Csaba Igen 

Mező Tímea Igen 

Csóti Zsombor Távol 

Gyurákovics Andrea: Kérdezem a bizottsági tagokat, hogy van e valakinek napirend előtti felszólalási igénye? 

Amennyiben nincs, úgy megkezdjük a napirendi pontok tárgyalását. 

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA: 

1./ Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának 2025. évi költségvetés módosítása 

174/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Baranyi Krisztina polgármester 

Gyurákovics Andrea: Kérdezem a bizottsági tagokat, hogy van e valakinek kérdése, észrevétele? Amennyiben 

nincs, nekem azért lenne kérésem. A szöveges részben a képviselő-testületi hatáskört érintő változásoknál van 

felsorolás arról, hogy milyen előirányzat átcsoportosítások, milyen módosítások kerülnek ebbe a módosító 

javaslatba. Szükséges a Balatonszéplaki üdülőben levő 13-15 faháznak a felújítási költségei miatt egy 

átcsoportosítás. Az ezzel a kapcsolatos információkat szeretném kérni, hogy ez miért van? Illetve miért kell 

megemelni a FESZOFE Kft. támogatását 15 millió forinttal? Nem tudom ki fog erre válaszolni. Jegyző asszony? 

Dr. Szüts Korinna: A Balatonszéplaki faházaknak a felújításával kapcsolatban elkezdtük a felújítást. Egy faház 

felújítására került sor júniusig vagy júliusig, valahogy így bezárólag. A többi faház felújítását is elkezdtük. Az 

átcsoportosításra azért van szükség, mert az a 40 milliós keret, ami rendelkezésre állt kifejezetten erre, néhány 

millió forint vonatkozásában nem volt elegendő, úgyhogy a Hivatal beruházás soráról vagy a Hivatalnak az ilyen 

típusú soráról került finanszírozásra, és ez kerül most helyretételre, és arra a Sorra. Tehát közbeszerzési értékhatár 

alatt megvalósul ez a beruházás. A FESZOFE Kft-re vonatkozó kérdésére sajnos nem tudom a választ, de mindjárt 

utána érdeklődök a kollégáknál, és esetleg a későbbi napirendi pontok során megválaszolom. Jó? 

Gyurákovics Andrea: Köszönöm szépen. Ettől függetlenül a faházak felújításával kapcsolatban, ha elküldené 

nekem a rendelkezésre álló információkat, azt megköszönném. Szerintem, hogyha nem kapunk most választ, a 

FESZOFE Kft-vel kapcsolatos kérdésemre, akkor majd a képviselő-testületi ülésen fog majd tudni Jegyző asszony 

válaszolni. Ha már így paktumilag egyben vagyunk, akkor már legyek megengedő, hogy csütörtökig, hogy legyen 

Torzsa képviselő úrnak anyaga, ne hagyjuk őt anyag nélkül. Erkezett egy módosítás is, ezt tegnap este kaptuk 

meg, ha jól emlékszem. Érdekes, de valószínűleg csak számomra, hogy az Excel tábla képletezési hibájára 

tekintettel. Viszont biztos, hogy nem az, mert a MÁV csatorna tervezésére átkerült átcsoportosításnál, ami már 

egyszer volt, illetve az előzőekben ez költségvetési soron szerepelt, aztán ez onnan leszedésre került. Most úgy 

tűnik, hogy visszakerül ez a tervezés. Ki fogja elvégezni? Ez FEV IX-es tervezés? Egy ilyen kérdésem lenne még. 



Pataki Márton: Pillanatnyi tudásom az, hogy az Építési és Közlekedési Minisztérium utasította a MÁV-ot, hogy 

saját maga készítse el ezeket a terveket. Mi átadtuk azokat az előkészítő anyagokat, ami nálunk készült a 

Geodézia, meg egyéb felmérések. Az előzetes műszaki tájékoztatón. Mindegy, ennek nincs is jelentősége. Tehát 

mi átadtuk a MÁV-nak, és úgy tudom, hogy ők fogják ezt elvégezni saját berkeiken belül. 

Dr. Szüts Korinna: A képletezési hiba sajnos tényleg állt, tehát az volt a probléma, hogy a meglévő talán 17-18 

táblázatnál az egyik táblázatban átvezetésre kerültek ezek az összegek, és a többinél ez nem generálódott. Most 

a kollégák ezt kiszűrték, úgyhogy a táblázatok közötti összefüggések miatt kerül sor most erre. Tehát valahol 

átvezetésre került, valahol nem. Az, amit Vezérigazgató úr mond, az pedig a kiegészítő információ hozzá. 

Gyurákovics Andrea: Tehát, ha jól értem, ez a MÁV csatornatervezési költség, az eddigi költségeknek a 
fedezésére van tulajdonképpen? Ez egy utólagos? Csak kérdezem, mert nálam van egy írásos előterjesztés, ha 
gondolja Vezérigazgató úr. 

Pataki Márton: Szerintem ez a 4121-es sor mást is tartalmaz. Ez egy általános tervezési sor. Felújításokkal 

kapcsolatos tervezések, MÁV csatornatervezés, és feltételezem, hogy más tételekkel kapcsolatos, de tartok tőle, 

hogy emiatt ez is csütörtökre marad és akkor ezzel kapcsolatban most nem tudok segíteni. 

Dr. Szüts Korinna: Tisztelt Képviselő asszonynak ígérem, hogy ezzel kapcsolatban még a Képviselő-testületi ülés 
előtt, mind a FESZOFE Kft. vonatkozásában, mind ennek kapcsán fogok tájékoztatást nyújtani. 

Gyurákovics Andrea: Nekem nincs több kérdésem, kérdezem a jelenlévő bizottsági tagokat, hogy van e esetleg 

más észrevételük ezzel kapcsolatosan? A tájékoztatóban ott szerepel az 1-IX. havi teljesítés, amit szintén javaslok 

elolvasásra annyi kitérővel, hogy továbbra is a fejlesztések, beruházás, sorok elég alacsony százalékkal 

teljesülnek. Ez sajnos már egy tendencia, úgy tűnik. Amennyiben nincs több hozzászólási szándék, akkor 

szavazásra teszem az első napirendi pontot, a költségvetés módosítást. Kérem, szavazzunk a 174/2025. számú 

előterjesztés döntési javaslatáról. 

Több hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

PEB 14/2025. (XI.11.) sz. határozat 
A Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 174/2025. számú — "Budapest 
Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának 2025. évi költségvetés módosítása" című — előterjesztés 

döntési javaslatát. 
Határidő: 2025. november 13. 
Felelős: Gyurákovics Andrea elnök 

(3 igen, 1 tartózkodás) 

A szavazásban 4 bizottsági tag vett részt: 

Hanák Gábor Igen 
Medgyaszai Csaba Igen 
Mező Tímea Igen 
Gyurákovics Andrea Tartózkodott 
Csóti Zsombor Távol 

2./ Az építményadóról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 
172/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: dr. Szüts Korinna jegyző 

Gyurákovics Andrea: Erről, illetve a következő napirendi pontról, a telekadóról szóló rendelet megalkotása, azt 

gondolom, hogy a mai napon már több bizottsági ülésen elég részletesen kitárgyalásra került. A magam részéről 

továbbra sem tartom indokoltnak az ilyen nagymértékű újbóli adóemeléseket, de kérdezem a képviselőket, hogy 

nekik erről mi a véleményük?



Hanák Gábor: Az építményadóval kapcsolatban azt nagyon is tudom támogatni, hogy az eddigi érdekes 
adókedvezményt, amit az Onkormányzat adott az üres ingatlanokra, illetve bejelentéssel kapcsolatos 
furcsaságokat végül is segítő kedvezményt, azt most megszüntetjük ezzel, ha megszavazza a Képviselő-testület. 
Úgyhogy ezt teljes mellszélességgel tudom támogatni és örülök, hogy ez bejött. 

Gyurákovics Andrea: Nekem egy kérdésem lenne, hogyha például olyan eset áll fenn, hogy a szülők nevén van 
a lakás és a fiatalok laknak benne, tehát már úgy alakult az élethelyzet. Ilyen esetben kell-e adózni a fiataloknak a 
lakás után? Vagy be kell költözni a szülőknek is, hogy életvitelszerűen ott lakjanak? 

Dr. Szüts Korinna: A rendelet szerint, mindjárt előszedem a normaszöveget, a lakóhellyel, illetve tartózkodási 
hellyel rendelkező az, aki mentesül. Illetve mentesíti a rendelet a rendeletben rögzített szabályoknak megfelelően 

a közeli hozzátartozókat. Nem, a lakásnál nem. Jó, akkor pillanat. Akkor lehet, hogy átadom a Csoportvezető 
asszonynak a szót. 

Dr. Nagy Szilvia: Az Ön által említett példában, az adóalany mentes, akinek a lakcíme, tartózkodási helye ott van. 
Adóalany az a tulajdonos, illetőleg a haszonélvezeti jogosult. Abban az esetben, hogyha gyermekei laknak benne, 
akkor fizetni kell, mert nem adómentesek. 

Gyurákovics Andrea: Azt gondolom, hogy lehet, hogy ezt érdemes lenne újragondolni, de ez az én személyes 
véleményem, hogy nem biztos, hogy egy jó irány a kerületi képviselőknek egy ilyet megszavazni. De ezt 
mindenkinek a saját felelősségére bízom. További kérdés, észrevétel nincs, kérem, szavazzunk a 172/2025. sz. 
előterjesztés döntési javaslatáról. 

Több hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

PEB 15/2025. (XI.11.) sz. határozat 
A Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 172/2025. számú — "Az 
építményadóról szóló önkormányzati rendelet megalkotása" című — előterjesztés döntési javaslatát. 
Határidő: 2025. november 13. 
Felelős: Gyurákovics Andrea elnök 

(3 igen, 1 nem) 

A szavazásban 4 bizottsági tag vett részt: 

Hanák Gábor igen 
Medgyaszai Csaba Igen 
Mező Tímea Igen 

Gyurákovics Andrea Nem 
Csóti Zsombor Távol 

3./ A telekadóról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 
173/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: dr. Szüts Korinna jegyző 

Gyurákovics Andrea: Kérdezem, hogy van-e ezzel kapcsolatosan bárki részéről kérdés, észrevétel? Nincs, 
kérem, szavazzunk a 173/2025. sz. előterjesztés döntési javaslatáról. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

PEB 1672025. (XI.11.) sz. határozat 
A Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 173/2025. számú — " A telekadóról 
szóló önkormányzati rendelet megalkotása" című — előterjesztés döntési javaslatát. 
Határidő: 2025. november 13. 
Felelős: Gyurákovics Andrea elnök



(3 igen, 1 nem) 
A szavazásban 4 bizottsági tag vett részt: 

Hanák Gábor Igen 
Medgyaszai Csaba Igen 
Mező Tímea Igen 
Gyurákovics Andrea Nem 
Csóti Zsombor Távol 

4./ Ferencváros közterületein a járművel várakozás rendjéről, a várakozási hozzájárulásokról és kiadásának 
eljárási szabályairól szóló 39/2011 (XII. 12.) önkormányzati rendelet módosítása 

193/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Reiner Roland alpolgármester 

Gyurákovics Andrea: A javaslatban a hétköznapi lakossági várakozási hozzájárulás emelése van előterjesztve 
20 ezer forintról 30 ezer forintra. Ezt a Gazdasági Bizottság ülésén elég részletesen kitárgyaltuk. A magam részéről 
továbbra sem tartom elfogadhatónak azt, hogy még további emelések legyenek azzal az indokkal, hogy 
kevesebben parkoljanak a kerületiek közterületen. Számomra ez nem teljesen elfogadható. Kérdezem a Bizottság 
tagjait, hogy ezzel kapcsolatosan van-e kérdésük, észrevételük? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk a 
193/2025. sz. előterjesztés döntési javaslatáról. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

PEB 17/2025. (XI.11.) sz. határozat 
A Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 193/2025. számú — " Ferencváros 
közterületein a járművel várakozás rendjéről, a várakozási hozzájárulásokról és kiadásának eljárási szabályairól 
szóló 39/2011 (XII. 12.) önkormányzati rendelet módosítása " című — előterjesztés döntési javaslatát. 
Határidő: 2025. november 13. 

Felelős: Gyurákovics Andrea elnök 

(3 igen, 1 nem) 
A szavazásban 4 bizottsági tag vett részt: 

Hanák Gábor Igen 

Medgyaszai Csaba Igen 
Mező Tímea Igen 
Gyurákovics Andrea Nem 
Csóti Zsombor Távol 

5./ Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
12/2024. (X. 7.) rendelet módosítása 

1471/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: dr. Szüts Korinna jegyző 

Gyurákovics Andrea: Itt egy elég érdekes vita volt a Gazdasági Bizottság ülésén, ahol elég érdekes vélemények 
alakultak ki ezzel kapcsolatosan. Ezt már, ha jól emlékszem előzetesen az októberi Pénzügyi bizottsági ülésen 
szóba hoztam. Jegyző asszonnyal ezt átbeszéltük akkor, tehát ez egy SZMSZ módosítás. Ami számomra új, és 
csak kérdezem, hogy ami a kormányhivatali felhívásban szerepel, mert ott van egy olyan módosítás, hogy 
bizottsági hatáskörbe rendeli a képviselő-testületi hatáskörből az orvosi rendelőkről szóló határozatoknak a 
meghozatalát, hogy ez is kormányhivatali felszólítás volt, vagy ez egy saját hatáskörű javaslat? 

Dr. Szüts Korinna: A módosítás nem csupán a Kormányhivatal törvényességi felhívásának tesz eleget, hanem az 

egyéves tapasztalatok alapján nem indokolt képviselő-testületi hatáskörben tartani az Egészségügyi Szolgálattal 
kapcsolatos mindenféle döntést, és ez a javaslat érkezett talán az Elnök részéről, úgyhogy így került bele a 
módosításba.



Gyurákovics Andrea: Tehát akkor ez az átruházható hatáskörök közé tartozik ez tulajdonképpen. Kérdezem a 

Bizottság jelenlévő tagjait, hogy van-e az SZMSZ módosítással kapcsolatosan kérdésük, észrevételük? 
Amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom ezt a napirendi pontot is. Kérem, szavazzunk a 147/2025. sz. 
előterjesztés döntési javaslatáról. 

Több hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

PEB 18/2025. (XI.11.) sz. határozat 
A Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 147/2025. számú — "Ferencváros 
Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2024. (X. 7.) rendelet 
módosítása" című — előterjesztés döntési javaslatát. 
Határidő: 2025. november 13. 

Felelős: Gyurákovics Andrea elnök 
(3 igen, 1 tartózkodás) 

A szavazásban 4 bizottsági tag vett részt: 

Hanák Gábor Igen 
Medgyaszai Csaba Igen 
Mező Tímea Igen 
Gyurákovics Andrea Tartózkodott 
Csóti Zsombor Távol 

6./ A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának és a Budapest Főváros IX. kerület 
Ferencvárosi Polgármesteri Hivatalnak kormányzati funkciókódjainak kiegészítése 

176/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: dr. Szüts Korinna jegyző 

Gyurákovics Andrea: Ha jól látom, akkor ez tulajdonképpen egy technikai módosítás lenne. Tehát új kódok, illetve 
átnevezések vannak a kódoknál. Remélem, jól mondom, ha nem, akkor Jegyző asszony javítson ki. Amennyiben 
nincs hozzászólás, akkor szavazásra bocsátom ezt a napirendi pontot is, kérem, szavazzunk a 176/2025. sz. 
előterjesztés döntési javaslatáról. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

PEB 197/2025. (XI.11.) sz. határozat 
A Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 176/2025. számú — " A Budapest 
Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának és a Budapest Főváros IX. kerület Ferencvárosi 
Polgármesteri Hivatalnak kormányzati funkciókódjainak kiegészítése" című — előterjesztés döntési javaslatát. 
Határidő: 2025. november 13. 

Felelős: Gyurákovics Andrea elnök 
(4 igen, egyhangú) 

A szavazásban 4 bizottsági tag vett részt: 

Gyurákovics Andrea Igen 
Hanák Gábor Igen 
Medgyaszai Csaba Igen 
Mező Tímea Igen 
Csóti Zsombor Távol 

Gyurákovics Andrea: Kértem egy szóbeli tájékoztatást az Inga Cafe Kft-vel kapcsolatosan Jegyző asszonytól, 
úgyhogy Jegyző asszonynak átadom a szót. 

Dr. Szüts Korinna: Aljegyző asszony fogja, mint a tárgykörben érintett és felelős, a tájékoztatót megtartani. 



Dr. Egervári Éva: Az Inga Cafe Kft. közterület-használati jogviszonyáról szeretném tájékoztatni a Tisztelt 
Bizottságot. A kérelmező 2025. július 1-től augusztus 31-ig rendezvény célú közterület-használati hozzájárulással 
rendelkezett a Tűzoltó utca 2-4. szám előtti közterületen. 2025. június 18-án benyújtott teraszcélú közterület- 
használati kérelmet. Ezzel kapcsolatban többkörös egyeztetés zajlott a Hivatal és a Budapest Közút Zrt. között 
forgalomtechnikai és közútkezelői, valamint a terasz felépítménnyel kapcsolatos műszaki kérdések kapcsán 
augusztusban, szeptemberben, a legutolsó október 27-én. Ennek nyomán a jelentősen módosult tartalmú kérelem 

került elbírálásra és a hozzájárulás kiadásra november 7-én. Mintegy egyéves időtartamra kérte a kérelmező 2026. 
október 22-ig. Ennek a műszaki tartalma 54 négyzetméter terület a Tűzoltó utca 2. szám előtt 27 méter hosszan. 
Ez a társasház hossza 2 méter szélességben, lényegében egy parkolósávnyi területen. Ez az engedély került 
kiadásra. 

Gyurákovics Andrea: Egy-két kérdésem, ha megengedi, akkor lenne. Ha jól értem, augusztus 31-ig volt ez a 
közterület-használati hozzájárulása. Az eltelt időszakban, tehát november 7-én kapta meg végül is a hozzájárulást 
egy évre 54 négyzetméterre. Neki, ott kint voltak virágládák folyamatosan, tehát akkor, amikor neki nem volt 
közterület-használati hozzájárulása az Önkormányzat részéről. Történt-e ebben az ügyben valami? 

Dr. Egervári Éva: Igen. Az október 27-i egyeztetésen az a döntés született, hogy az Önkormányzat megbízásából 
az Inga Café Kft. fogja üzemeltetni ezeket a nagyméretű virágládákat, planténereket, és ezek a helyszínen 
maradnak az utca zöldítése céljából. Ehhez kapcsolódik egy kerékpártámasznak nevezett felépítmény, ami szintén 
itt kerül majd elhelyezésre az OÖnkormányzat megbízásából a Kft. üzemeltetésébe. Az erre vonatkozó 
megállapodás előkészítése, egyeztetése folyamatban van. 

Gyurákovics Andrea: Hú, ez nekem most egy picit bonyolult. Tegyük rendbe már itt a dolgokat. Tehát egyrészt 
volt egy egyeztetés a Hivatal és a Budapest Közút Zrt. között a forgalomtechnikai hozzájárulásról. De miért a Hivatal 
és a Budapest Közút Zrt. között? Azt írtam föl, Aljegyző asszony ezt mondta. 

Dr. Egervári Éva: Bocsánat, ezt csak a helyszín szempontjából mondtam. A Hivatal, az Önkormányzat, a Hivatal 

szakmai szervezeti egységei, Városüzemeltetési Iroda, a közterület kapcsán a Hatósági Iroda és a Budapest Közút 
Zrt, valamint a kérelmező részvételével történtek, zajlottak ezek az egyeztetések. Minden érintett fél és szakmai 
kompetenciávail rendelkező szervezeti egység részvételével. 

Gyurákovics Andrea: Hát emlékeim szerint egy forgalomtechnikai hozzájárulás úgy működik, hogy a kérelmező 
azt beadja a Budapest Közút Zrt. felé és akkor kap egy hozzájárulást, amit aztán elküld a Hivatal megfelelő irodája 
felé. Most itt nem tudom, valami más itt a metódus? 

Dr. Egervári Éva: Igen, az volt a probléma, hogy a műszaki kérdésekben nem sikerült dűlőre jutni, illetve nem volt 
egyértelmű. A Budapest Közút Zrt. feltételekkel adta ki a hozzájárulását, és ez további egyeztetést igényelt az 
Onkormányzat részéről. Ott van egy közlekedési lámpa, annak a beláthatósága volt az egyik megoldandó kérdés, 

figyelemmel arra, hogy a kérelmező a teraszára napernyőket is kívánt elhelyezni, és ezek a beláthatóságot 
akadályozták. De a tervek műszaki tartalma sem volt megfelelő, tehát nem lehetett azt megítélni, hogyan fog kinézni 
ez a teraszfelépítmény, különös tekintettel arra, hogy az elhatárolás, a terasznak a közúttól történő elhatárolása, 
stabilan, biztonságosan megtörténjen. Arról folytak még egyeztetések, hogy a tervek ezt egyértelműen 
tartalmazzák, és annak alapján megállapítható legyen, hogy milyen műszaki megoldással, a planténerek közötti 
részeket ugyanis ki kellett tölteni, tehát nemcsak egy ilyen jelképesen, ahogy most egymás mellett vannak bizonyos 
hézagokkal. Ezt egy korlátjelleggel ki kell tölteni. Ilyen jellegű kérdések merültek fel, illetve az is, hogy ott van egy 
várakozási terület, gazdasági célú, és annak az áthelyezése kapcsán is történtek egyeztetések. Ezzel kapcsolatban 

az a döntés született, hogy egy év múlva felülvizsgálatra kerül, hogy a kialakított rend szerint, ami arrébbhelyezésre 
került, ez működőképes-e, vagy szükséges-e valamilyen intézkedés. 

Gyurákovics Andrea: Említette Aljegyző asszony, hogy társasház előtti szakaszról beszélünk, ami 54 
négyzetméter. Ez pontosan melyik társasházat érinti? Ez az egyik kérdésem. Iiletve említeni tetszett, hogy az 
október 27-ei egyeztetésen az a megállapodás született, és ennek az aláírása folyamatban van, hogy az Inga Café 
Kft. fogja üzemeltetni a virágládákat. Ha jól emlékszem, akkor annak idején ez úgy volt, hogy az Inga Cafe Kft. 
hozta a zöldesítést, vállalta a zöldesítést. Ha ők hozták, mert ők is telepítették oda ezeket a virágládákat, akkor 
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most miért kell nekünk megállapodást kötni, hogy ő az ő saját virágládáit a továbbiakban fenntartja? A másik 
kérdésem, hogyha neki augusztusban lejárt a közterület-használati hozzájárulása és október 27-én volt az 
egyeztetés, azért akárhonnan számolom, az két hónap. Tehát két hónap alatt nem történt meg, márpedig én 
jeleztem, tehát tudom, hogy jeleztem bizottsági üléseken, hogy ott kint vannak ezek a virágládák és nincs 
hozzájárulás, akkor ezek szerint nem történt semmilyen ellenőrzés ezzel kapcsolatban. 

Dr. Szüts Korinna: Átvenném Aljegyző asszonytól a válaszadás lehetőségét. A területet ellenőrizte többször is a 
Közterület-felügyelet. A Hatósági szervezeti egységnek átadásra került intézkedésre, illetve még folyarmatban van 
az ezzel kapcsolatos eljárás. Két alkalommal a Közterület-felügyelet volt kinn a virágládákkal kapcsolatban. A 
virágládák kihelyezése egy ilyen speciális kihelyezés, forgalomtechnikailag is vizsgálni kellett. Ezért írta elő a 
Budapest Közút Zrt., hogy a virágládák közötti szakaszt le kell zárni annak érdekében, hogy a biztonságos, a 
gyalogost ki nem takaró, az útpályára való kilépés ne legyen biztosított. Azért kell a lezárást biztosítani, amit 
Aljegyző Asszony mondott, mivel ez nem egy forgalomtechnikai megoldás, ezért az a megállapodás született, mivel 
ez az Onkormanyzat érdekével és az Önkormányzat szándékával egybecseng, hogy ott egy zöldítés történjen meg, 
hogy ezt az Onkormanyzat sajátjaként fogja kezelni, és innentől fogva az Önkormányzat megbízásából került 
kihelyezésre úgy, hogy az Inga Cafe Kíft. köteles üzemeltetni innentől fogva ezeket a kihelyezett virágládákat. 

Gyurákovics Andrea: Bocsánat, csak mivel írásos tájékoztatás nem történt, itt próbálom leírni ezeket, amiket 
Önök elmondtak. De lehet, hogy ettől függetlenül, bár jegyzőkönyv készül, gondolom, hogy erről van egy 
összefoglaló, amiből Önök dolgoztak, azt szeretném elkérni. Illetve szeretném a virágládákkal kapcsolatos 
megállapodást, meg minden olyan megállapodást, ami az Inga Cafe Kft.-vel köttetni fog a jövőben, szeretném 
kérni. 

Dr. Szüts Korinna: Tekintettel arra, hogy folyamatban lévő előkészítő iratokról van szó, egyelőre nem tudunk 
odaadni Képviselő asszonynak semmit. A megkötést követően természetesen ez rendelkezésre tud állni a 
közeljövőben. 

Gyurákovics Andrea: Igen, azért kértem úgy, hogy a jövőbeni megállapodásokról, amennyiben mert Aljegyző 
asszony említette, hogy ez még folyamatban van. Ezt már megtanultam Jegyző asszonytól, hogy majd a végén 
fogom megkapni, úgyhogy ezért jeleztem úgy, hogy amikor vége van, tehát amikor megköttetett a megállapodás, 
és amennyiben van már valamilyen megkötött megállapodás az Inga Cafe Kft-vel. Nem tudom, azért kérem így, 
hogy akkor az a részemre megküldésre kerüljön. Kérdezem a jelenlévő bizottsági tagokat, hogy nekik ezzel 
kapcsolatosan van-e még kérdésük vagy észrevételük? Amennyiben nincs, akkor miután vagyonnyilatkozat átvétel 
lesz, kérem a bizottsági tagokat, hogy ne siessenek annyira. Nem tudom, hogy ki lesz még, aki itt marad. Köszönöm 
a részvételt, a bizottsági ülést 16:00 órakor bezárom. 
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